



## **В Сегеже осужден мужчина, обвиняемый в причинении телесных повреждений, совершенных с особой жестокостью**

Собранные следственным отделом по городу Сегежа Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, вызвавшееся неизгладимым обезображиванием лица, совершенное с особой жестокостью). Следствием судом установлено, что в ночь на 28 ноября 2013 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в одной из коммунальных квартир города Сегежа, в ходе ссоры напал на хозяина квартиры и нанес ему ножом более 10 колото-резаных ранений лица, повредив потерпевшему нос, щеки и язык, который в последствии пришлось частично удалить. Остальные рубцы после заживления всех имеющихся ран на лице потерпевшего остались неизгладимыми. Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 3 лет 4 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

29 Мая 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/679445>